



GRUDE – Mujo Smajlović, istražitelj u Tužiteljstvu BiH, koji je nedavno pohvaljen od američkog FBI-ja za borbu protiv terorizma u slučaju procesuiranja Mevlida Jašarevića, sada je osumnjičen da je suradivao s kriminalcima i pomagao im.

Podsjetimo, istražitelji SIPA-e prekjučer su upali u kuću osuđivanog narkodilera Roberta Iličića zvanog Robac u Grudama, a jučer su procurile informacije da je s Iličićem u istoj akciji uhićen i zaposlenik Tužiteljstva Smajlović.

Saslušanja

Iako to iz Tužiteljstva niti iz SIPA-e nisu službeno potvrdili, jučer su kolale priče kako se Smajlovića sumnjiči da je Iličiću odao tajne istražne detalje, budući da je u suradnji s tužiteljima imao pristup povjerljivim podacima.

Već iste večeri, Smajlovića su predali u Tužiteljstvo BiH da ga ispituju njegovi kolege iz te institucije, a Iličić je jučer bio saslušan u SIPA-i.

Citava akcija je nazvana kodnim imenom "Druker", što ukazuje da je netko iz državnih institucija "cinkao" što se događa u institucijama, no jučer su službeno davane samo šture informacije, pravdajući se interesima istrage.

"Ne mogu vam reći što je konkretno on radio, piše vam u priopćenju da je postupao mimo znanja nadređenih tužitelja", rekla je glasnogovornica SIPA-e Kristina Jozić, a glasnogovornik Tužiteljstva BiH Boris Grubešić je dodao kako će više informacija biti poznato u idućim danima.

"Necete puno pogriješiti ako napišete da je odavao tajne, ali ne možemo ništa reći dok ne bude ročište za prtvor", rekao je Grubešić.

Pohvala FBI-ja

Inače, tijekom ove akcije, osim što su uhitili Iličića i Smajlovića, istražitelji SIPA-e su prekjučer pretražili Iličićevu kuću u naselju Ružiči te više lokacija po općini Grude. Navodno su u potrazi za dokazima upali i u Iličićev kafić "Erabus" koji se nalazi u Bobošću.

Pripadnici SIPA-e po nalogu Tužiteljstva priveli Roberta Iličića i Muju Smajlovića

AKCIJA "DRUKER"

Pohvaljivani istražitelj priveden zbog odavanja informacija krim miljeu

Smajlović je prošle godine dobio nagradu za pružanje najnovijih informacija u vezi s istragom vezanom za procesuiranje terorista Mevlida Jašarevića

Zanimljivo je kako je Smajlović prošle godine bio jedan od pohvaljenih iz Tužiteljstva BiH, a dobio je individualnu zahvalnicu zajedno s još nekoliko kolega iz Tužiteljstva za svoj angažman u slučaju procesuiranja Mevlida Jašarevića.

Tada je američki veleposlanik u BiH Patrick Moon uručio posebna FBI priznanja institucijama i pojedincima koji su, nakon pučnjave na američko Veleposlanstvo, svojim radom pripomogli da se Mevlid Jašarević privede pred lice pravde te osudi na terorizam. Smajlović je tada dobio nagradu za pružanje najnovijih informacija u vezi s istragom. Sada su ga, pak, uhitili zajedno s Iličićem koji je dobro poznat po trgovini drogom, prekućavanju šasija na uvoznim automobilima, krađama skupih automobila pa i ilegalnoj prodaji cigareta. Iličić je u



Tijekom ove akcije, osim što su uhitili Iličića i Smajlovića, istražitelji SIPA-e su prekjučer pretražili Iličićevu kuću u naselju Ružiči te više lokacija po općini Grude



Splitu osuđen na devet godina zbog trgovine drogom, a tamošnji mediji su pisali kako je uvijek ili pobjegao policiji pred

nosom ili se sklonio i prije početka samih uhićenja. Iličić se također povezivao s braćom Dolkić koja su sada u zatvoru, a u ranijim

godinama se često govorilo kako uvijek uspijevaju nekako izbjeći ozbiljnije procesuiranje unatoč brojnim teškim nedjelima. I.H.

NIJE KRIV



Smajlović je nakon saslušanja dao iskaz u kojem je potvrdio da je spreman suradivati s Tužiteljstvom, kako bi se razjasnile sve okolnosti za koje se sumnjači, rekao je njegov odvjetnik Vlado Adamović. Neslužbeno se moglo čuti kako se Smajlović izjasnio da nije kriv ni po jednoj optužbi koja mu se stavlja na teret.